

Гражданам СНГ, которые пребывают на территории России больше месяца, обязательно должны получить временную регистрацию по месту своего реального проживания (исключение - белорусы, для которых срок проживания в РФ без регистрации продлен до 90 дней). Сделать это можно, подав документы в миграционную службу.

Перечень документов, которые необходимы для получения регистрации:

1. Удостоверение личности (для граждан большинства стран в этом качестве на территории России может выступать исключительно паспорт, реже - удостоверение беженца, но выдается оно чрезвычайно редко);
2. Заявление на получение регистрации с определенной даты. Это самый важный документ. Дело в том, что он должен быть подписан собственником или арендопользователем квартиры, или дома, в котором и регистрируется человек из другой страны. Важно отметить, что временная регистрация не несет для собственника недвижимости каких-либо серьезных юридических последствий: право на жилье человек, получивший временную регистрацию там, иметь не будет. [Регистрационный центр](#) по выдаче удостоверений о временной регистрации может принимать заявления и через собственный сайт, в онлайн-режиме, так что и ездить никуда даже не придется.

Иногда миграционные органы могут потребовать и другие документы, но такое

происходит в редких случаях. Некоторые мигранты, как известно, не желают получать официальную регистрацию в России. И совершенно зря. Во-первых, они нарушают федеральное законодательство (потом в страну их могут попросту не пустить). Во-вторых, они сами себя лишают ряда важнейших преимуществ.

Временная регистрация дают следующие возможности мигранту:

- можно совершенно официально устраиваться на работу (исключение - это "Сбербанк" и метрополитен Москвы);
- можно получить водительское удостоверение, а также поставить собственное транспортное средство на учет в ГАИ;
- легально можно получить даже шенгенскую визу, что крайне важно для мигрантов из Средней Азии;
- кредит в банке также могут выдать такому человеку, если он подпадает под ряд критериев и требований банковского учреждения.

В общем, регистрация очень важна.